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  São Paulo, 9 de setembro de 2021 

 

 

Of. SGP n.º 826/2021 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

ALEXANDRE BALDY DE SANT’ANNA BRAGA 

Secretário de Estado dos Transportes Metropolitanos 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

370 2021  Dr. Jorge do 

Carmo 

Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre a Linha 15 - 

Prata Monotrilho (Extensão V. Prudente/Ipiranga) 

da Companhia do Metropolitano de São Paulo - 

METRÔ. 

406 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre a celebração de 

aditivo ao contrato de concessão da Linha 5 - Lilás 

do Metrô e da Linha 17 - Ouro, de monotrilho. 

422 2021 Luiz Fernando T. 

Ferreira 

Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre a Prorrogação 

Antecipada da Concessão dos serviços públicos de 

transporte coletivo intermunicipal por ônibus e 

trólebus, no âmbito do Contrato de Concessão 

EMTU/SP nº 020/1997. 

641 2021 Frederico d’Avila Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre o andamento do 

certame licitatório que tem por objeto a concepção 

do Sistema de Monitoração Eletrônica SME, Etapa 

3, das linhas Azul, Verde e Vermelha do METRÔ. 

679 2021 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre a execução e 

operação do transporte público durante o período 

de pandemia de Covid-19, com eventual redução na 

oferta da frota de ônibus, metrô e trens da CPTM. 

785 2021 Marina Helou Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre a adoção de 

medidas no canteiro de obras no Complexo 

Rapadura, tendo em vista o compromisso firmado 

em dialogar com os moradores e garantir uma boa 

convivência da população envolvida com a obra. 

788 2021 Enio Tatto Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre o andamento 

dos estudos para a obra de duplicação da Estrada 

do M'Boi Mirim. 

789 2021 Enio Tatto Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre o 

prolongamento do monotrilho da Linha 15 - Prata, 
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que envolverá desapropriações de imóveis na 

região da Vila Prudente. 

790 2021 Enio Tatto Requer ao Sr. Secretário dos Transportes 

Metropolitanos informações sobre eventuais 

estudos para implantação/instalação de linhas de 

transporte coletivo que liguem o município de 

Juquitiba à Estação Terminal Vila Sônia, na 

Capital. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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